

做强主流媒体舆论场 构筑视频内容传播网 徐汇区上新视频品牌启动“频屏联动”

□ 记者 曹香玉 朱亮 施昱辰

推出全新视频品牌“汇视界”、组建短视频创作队伍“飞young极客”……7月18日上午,徐汇区举行视频品牌发布暨“频屏联动”合作项目活动,这是在全媒体背景下探索加强传播手段和话语方式创新的一次重要尝试,也标志着徐汇区融媒体中心向构建全媒体传播体系、打造新型主流媒体矩阵迈出了更坚实的一步。

如今,短视频已成为区县融媒体

中心探索加强传播手段和话语方式创新,徐汇区融媒体中心视频品牌“汇视界”应运而生。

“‘加强全媒体传播体系建设,塑造主流舆论新格局’,是党的二十大报告提出的要求。”徐汇区委常委、宣传部长赵懿在启动仪式上表示,徐汇区融媒体中心将不断积极探索做强主流舆论,吸引更多流量、释放更大能量。

今后,“汇视界”将基于短视频、直播、

电视新闻等视频传播形态,在政务新闻、社区动态、生活资讯、历史人文、艺教卫体等诸多领域,多维度展现徐汇原生内容,构筑高颜值、高品质、高辨识度的视频内容传播矩阵,围绕“建设新徐汇、再造新徐汇”,呈现徐汇宏观美好和微观真实。“汇视界”的诞生既是徐汇融媒深度融合发展的成果,更是媒体融合传播机制的又一次创新探索。

构筑视频内容传播网,“频屏联动”合

作项目启动。徐汇区汇集优势媒体资源,与新华社、文汇报、新民晚报、上海电视台、东方网、腾讯等6家媒体达成“频屏联动”合作项目,围绕优势互补、资源共享、深化推广、人才建设等方面,共同致力于全面提升视频产品质量和视频制作效率,促进视频资源的共享和传播。

接下来,徐汇区还会加强区级融媒体中心、各分中心与“频屏联动”合作方的共享共融,形成资源与技术协同发力机制。

青春是何种颜色? 他们走近徐汇青年,擦亮理想的底色

□ 记者 解景昇

本报讯 7月18日上午,“青春心向党 奋进新征程”团中央示范宣讲活动(上海专场)走进徐汇,2023年徐汇区“青马工程”全体学员、2023年徐汇区“优大生”项目成员、单位团组织负责人、青年代表等130余人参与活动。

在宣讲活动中,全国青年马克思主义培养工程理论导师、天津大学马克思主义学院副教授梁淳钰带领大家回顾了青年工作的发展成就和重要思想。“共话中国青年,争做时代新人!”梁教授以中华优秀传统文化以及马克思和恩格斯著作中所蕴含的“时代新人”思想为切入点,探讨青年运动的历史方位和奋斗目标,详细介绍了青年组织的时代要求和工作原则。

榜样的故事鼓舞人心。团十九大代表、浙江省杭州市上城区少先队总辅导员王超锋以“以青春之姿,擦亮青春底色”为题,分享青年榜样故事。不少青年代表在活动后表示,在听了青年榜样故事后,能更生动地理解团的十九大精神,“之后会坚定理想信念,努力创造不凡价值”。

青春是一场永不停歇的逐梦奔跑,总有人怀揣理想,总有人正当青春。记者了解到,徐汇团区委将继续通过系列宣讲活动,积极推动党的创新理论青年化阐释,将党的“好声音”送到青年身边,让面向青年讲道理的过程更接地气、更有温度,不断增强广大青少年与党同心、跟党奋斗的坚定信念,让青春与时代同频共振。

绿树阴浓夏日长,正是读书好时节。7月19日上午,徐汇首期“汇聚未来”科创投融资培训项目在上海交通大学安泰经济与管理学院开班。真招实举服务人才,培育科创金融生态,徐汇区又一次走在前列。

在“建设新徐汇、奋进新征程”的道路上,人才始终占据重要位置,发挥重要作用。长期以来,徐汇区高度重视区域人才培育和人才企业发展,抢抓科创载体、创业项目落地,努力形成“科技—金融—产业”良性循环。本次研讨班便是贯彻区委人才工作领导小组会议精神,服务高质量发展,助力人才企业腾飞的切实举措。

区委组织部(区委人才办)致力于发挥统筹协调作用,将徐汇打造成人才集聚的宝地和福地,创新创业的热土和乐土,科创金融的平台和舞台。此次培训项目是在区委主要领导的亲自关心下,由区委组织部(区委人才办)、区金融办与上海交通大学安泰经济与管理学院下属的中银科技金融学院共同举办。一直以来,徐汇区与上海交

北京时间7月15日-16日,由韩国飞镖协会(KDA)和PHOENIXDARTS主办的一年一度“K-DARTS Festival”在韩国仁川松岛会展中心正式拉开帷幕。来自15个国家和地区的飞镖运动员同场竞技,约3000人参与了此次比赛。上海市飞镖运动协会受邀参加,并选派9名飞镖运动员代表参赛,其中8名来自徐汇区青少年飞镖队,平均年龄13岁。

经过两天的激烈角逐,中国代表队单人赛项目成绩优异:DIV2组别周玥霖获冠军、DIV4组别刘昱琦获亚军、DIV4组别陆依辰获第四名。

此次赛事中,参赛选手大多都是成年人,来自世界各地。几位飞镖小将首次登上国际赛场,面对陌生的环境和对手,他们从容不迫、不畏对手,展现了出色的技术和超越年龄的成熟,在赛场上赛出了风格和水平。同时,这更是一次“厚植爱国情怀”之行,他们在世界体育竞技赛场上体会了国家荣誉感,树立了少年强国之志,不断突破自我,勇创佳绩,为国争光。

十多年来,在徐汇区体育局和徐汇区社体中心的关心和支持下,飞镖在徐汇得到较好的发展,徐汇区培养了众多青少年

助力科创企业注入金融血脉 徐汇科创投融资培训项目不一般

□ 记者 王旭

大保持密切沟通,在科技创新、人才培养、成果转化等方面进行深入合作。去年,区委组织部(区委人才办)与上海交大成功举办徐汇区高层次人才研修班,徐汇区新一轮光启人才共同受邀参加十次线下授课与一次户外拓展的培训。

此次参与培训的40位学员,既有徐汇区“汇聚未来”创新创业大赛优秀项目负责人、徐汇区拟上市企业负责人,也有重点投资机构负责人。徐汇金融科技起步较早,国内最早一批网络支付和金融信息服务企业在徐汇生根发芽。随着徐汇金融产业格局逐步形成,徐汇区正在快速建立新的科创金融发展体系,致力于帮助科创企业从初创伊始就能注入更多金融血脉。为此,培训

班专门设置了学员路演交流的环节,希望在这个人才荟萃的平台上,实体企业与投资方加强互动交流,开花结果。

为更好支撑高水平人才高地建设,大力促进“人才引领链、技术创新链、产业发展链、金融支持链”深度融合,加快集聚一批引领科技自主创新、助力产业转型升级的高层次创新创业人才,徐汇区采取一系列措施为科创企业提供更多精准服务,搭建多种平台让投资机构和人才企业近距离接触。未来,徐汇区还将持续完善培训项目,扩大受众覆盖面和项目影响力,帮助更多PE/VC机构走进徐汇,帮助更多人才企业对接金融资本,让更多优质创新创业项目在徐汇实现商业化落地和健康发展。

徐汇飞镖小将国际赛场大展身手



中国上海出战队员:左起后排(潘佳璐教练员、吴昀哲、徐昱凡、常乐、曹轶洋);左起前排(周玥霖、陆依辰、张启凡、刘昱琦)

飞镖选手,他们在国际国内大赛中逐渐崭露头角,取得了优异成绩。未来,徐汇区将继续做好飞镖入校、体校结合工作,培养和

储备更多飞镖后备人才,为上海青少年飞镖事业的发展贡献一份力量。

(来源:区体育局)